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ЄВРОПЕЙСЬКА ШКОЛА ОЧИМА ДІТЕЙ
Преамбула:
В м.Ужгороді   за підтримкою Програми Європейського Союзу ENPI «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна»  2007-
2013 на базі Ужгородської загальноосвітньої школи №5 створюється Європейська школа.   З метою формування
концепції діяльності Європейської Школи, з вересня  2010 року працює пілотна група учнів та молодих викладачів.
Керівництвом Ужгородської ЗОШ №5 та  Івано-Франківської школи №5, за підтримкою партнерських організацій
проведені тренінгові заняття в м.Ужгороді та м.Івано-Франківську. Мета таких занять – здійснення підготовчої
діяльності та визначення основних завдань діяльності школи для ефективного планування реалізації проекту «
Європейська Школа».  З цією метою, у вересні 2010 року сформовано пілотку групу учнів та молодих викладачів,  які
вивчають/ викладають угорську, словацьку, румунську та англійську мови, крім того, в рамках тренінгів
розробляють концептуальні засади роботи Європейської школи. Важливо те, що формування концепції
здійснюється як учнями так і викладачами – потенційними учасниками проекту «Європейська школа», який
починає реалізацію з грудня 2010 року.  Сьогодні ми відкриваємо сторінку - Європейська школа  очима дітей.
Представлено перший прес-реліз від пілотної групи учнів Європейської школи.

Команда проекту «Європейська школа»

Після роботи в групах ми презентували свої творчі завдання, в результаті яких виявилося, що діти,
учні 8-9 класів мислять креативно та по-дорослому. Ми вважаємо, що Україна достойна йти в ногу
з Європейським Союзом і вона може це зробити,головне - захотіти.

Україна, зібравши всі свої сили, обравши наймогутнішу
владу може не тільки увійти в ЄС , а й стати однією з самих
розвинених держав.

Проведені тренінгові заняття допомогли нам вирішити, що
все ж таки спільного в Україні з країнами ЄС, а що
відмінного. Варто зауважити , що всі учасники тренінгу
були однаково активні та розумні , але це і не дивно, адже
ми – учні майбутньої Європейської Школи.

03 листопада 2010 року в Ужгородській школі
№5 м. Ужгорода зібралися учні кількох шкіл
міста Ужгорода,  щоб презентувати своє
бачення про те, як діти бачать себе та Україну в
Європейському Союзі.
Тренінгові заняття на тему: «Що спільного між
Україною та країнами Європейського Союзу»
проводила викладач та завуч школи №5 Марія
Олександрівна. У тренінгу взяли участь учні 5
школи, гімназії та ліцею-інтрнату№1, віком 13-
14років. Заняття були у формі цікавих лекцій та
виконання практичних вправ у групах, під час
яких ми з’ясували, що саме в Україні спільного з
Словаччиною, Угорщиною та Румунією.
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24 листопада та 1 грудня відбувся другий етап тренінгу, в
якому взяли участь учні школи №5 та учні гімназії. Тренінгові
заняття на тему: «Якою я бачу Європейську Школу?»
проводила Марія Олександрівна. Заняття складалися з трьох
частин: усне обговорення теми, ігри та творчі завдання. У
творчому завданні ми розробили схему діяльності
Європейської школи.

Думаю, дорослі будуть приємно здивовані, адже Європейська
Школа виявилася суперсучасною будівлею з басейном та з
безліччю привілеями, а саме: басейн, спорт площадка,
тенісний корт, великий комп’ютерний клас з підключенням до
мережі Інтернету та безліч інших привілеїв, про які мріють

діти. В процесі тренінгу ми разом з Марією Олександрівною склали девіз та емблему Європейської
школи, які будуть ще уточнюватися на наступних зустрічах.

Будемо з нетерпінням чекати результатів наступних тренінгів, про які ви зможете дізнатися на
цьому ж сайті.

Наташа Носа, учениця 8-а гімназії м.Ужгорода,
та команда учнів Європейської школи.


